



RECONOCIMIENTO. El profesor Ramón Cárcamo Callejas, recibió un homenaje de parte de sus alumnas del Instituto Miguel de Cervantes, quienes le otorgaron

la Medalla al Mérito. Al centro el profesor Cárcamo Callejas, con las jóvenes estudiantes de la Sección Femenina de dicho centro educativo.

Critican exigencias de Municipalidades

"Es un error de las municipalidades creer que las Industrias instaladas en sus jurisdicciones, tienen que pagar con impuestos todas las necesidades de su comunidad".

El diputado Ricardo Alvarenga Valdivieso, de ARENA, expresa lo anterior con motivo de las peticiones que las municipalidades de San Julián, en Sonsonate; y Metapán, en Santa Ana, hacen a la Asamblea Legislativa para que las industrias

de gasohol y las cementeras, ubicadas en esos municipios, paguen más impuestos.

Si vemos en términos generales a los municipios, agrega, excepto algunos de las cabeceras departamentales, la mayoría son pobres; y si son pobres y las actividades que tienen son mínimas, resulta que tales municipalidades no pueden obtener ingresos en concepto de impuestos, para satisfacer algunas nece-

—Pasa a la página 31—

De San Miguel

Niños obligados por Fmln a llevar minas

Numerosos niños fueron utilizados por el Fmln para perpetrar el reciente ataque a la Tercera Brigada de Infantería, afirman residentes de San Miguel.

Agregan diversos ciudadanos miguelenses, que el Fmln obligó a niños menores de doce y aún de diez

años, a participar en ese "ataque suicida", ya que tenían que llevar explosivos, sin advertirles del grave peligro de morir.

Y que estos niños fueron víctimas de las mismas minas terroristas que portaban, debido a su corta

—Pasa a la página 29—



MUERTA. Martha Elena Lara Cruz, bachiller en Salud que trabajaba como enfermera en la 3a. Brigada de Infantería de San Miguel, murió en el ataque a esa unidad la semana pasada. Era originaria de Santiago de María.

Cadáver de ex empleado ANTEL hallan en finca

Colgando de un árbol, aparentando suicidio, fue encontrado en la Finca El Espino, el cadáver de Douglas Benjamin Montero Orozco, ex empleado de ANTEL.

Según lo informaron ayer las autoridades judiciales de Antiguo Cuscatlán, el cuerpo de Montero Orozco, de 28 años de edad, fue encontrado pendiente de un árbol, en el interior de la Finca El Espino, de esa jurisdicción. Además de un lazo grueso nuevo que tenía alrededor del cuello, dijo la fuente, también se le notaba en la misma zona, pedazos de una camiseta deportiva.

Al ser examinado el cuerpo, para establecer las causas de su muerte, agregó, se notó que en la parte noble y rótula izquierda, presentaba lesiones que le fueron causadas con arma blanca, a manera de tor-

—Pasa a la página 29—

80 salvadoreños presos en El Paso, Texas, EUA

En estado lamentable debido a los malos tratos que reciben, se encuentran unos 80 salvadoreños detenidos en la cárcel de El Paso, Texas, E.U.A.

Ayer, desde esa ciudad fronteriza, mediante dra-

mático llamado telefónico, un compatriota informó sobre los sufrimientos que están pasando centenares de centroamericanos en esa cárcel.

Agregó que son más de

—Pasa a la página 33—

Asesinan a un policía que dirigía el tránsito

Un agente de policía muerto y otro herido, fue el saldo de un nuevo y alevoso ataque terrorista, perpetrado ayer cuando las víctimas dirigían el movimiento de vehículos.

El policía muerto es José Alfonso Retana Tovar, de

22 años, quien proplamente daba vía cuando recibió los impactos de las balas disparadas por los asesinos. El lesionado, que se hallaba ofreciendo seguridad, no fue identificado.

—Pasa a la página 33—

Señalan peligro para salud en Santa Tecla

Vecinos de Santa Tecla residentes en el sector adyacente al lugar ocupado por más de ochocientos desplazados, se quejan de la insalubridad imperante.

Refieren que las autoridades respectivas, han descuidado el mantenimiento de los servicios sa-

nitarios, obras de acueductos y alcantarillado y otros aspectos relacionados con la situación.

Frente a las instalaciones ya apuntadas, hay un tragante de aguas lluvias atascado, porque lo han convertido en basurero, de

—Pasa a la página 29—

Señalan una mayor agresión subversiva

Los extremistas del FMLN-FDR, incentivos por el ofrecimiento de un nuevo diálogo, siguen incrementando los actos vandálicos.

Están atacando la propiedad privada y la vida de los habitantes.

Los conceptos anteriores, fueron vertidos por voceros militares de la Fuerza Armada, al ser consultados sobre la ola de destrucción y muerte de parte del terrorismo del FMLN-FDR.

De Santa Ana

PN captura cuatro integrantes de una banda roba carros

(Santa Ana). La Sección de Investigación de la Policía Nacional capturó a cuatro integrantes de una banda de roba-carros, en la Calle Molino de Arroz, de la Colonia El Mora, de esta ciudad.

—Pasa a la página 31—

De Santa Ana

Murió en hospital joven lesionado en terminal buses

(Santa Ana). Después de 48 horas de haber sido lesionado con arma cortopunzante, murió en el hospital el menor Julio Ascencio Lázaro Martínez, de 16 años de edad.

Fue herido el Sábado anterior en la Terminal de Buses de Occidente "Francisco Lara Pineda", por un

—Pasa a la página 33—



REFUERZO. Salud Pública, informa que la vacuna de refuerzo se aplicará en el Tercer Día de Vacunación Nacional, el seis de julio. De izquierda a derecha: doctores José A. Perelra Galván, Director General de Salud; Benjamin Valdez h. Ministro y Dr. Rolando Hernández, Coordinador de la Vacunación.

Tercera Jornada de Vacunación 6 Julio

Se necesitan tres o cuatro años de vacunación continuada, para lograr la inmunización total, dice el Ministro de Salud, Dr. Benjamin Valdez h.

Durante reunión efectuada en su despacho, el funcionario manifestó que la Tercera Jornada de Vacunación Infantil, tendrá lugar el próximo seis de Julio.

Una vez más, el Ministro hace un llamado a los sectores armados, para que cesen las acciones bélicas los días cinco y

seis del mencionado mes, para lograr atender a los niños en la zona conflictiva.

Los esfuerzos que se han hecho, dijo, han sido intensos y muy satisfactorios, porque enfermedades como la polio, el sarampión, la tosterina y otras, han tenido un notable descenso en los últimos años, gracias a las campañas de vacunación.

Esperamos, agregó, que en este Tercer

—Pasa a la página 31—



HOMENAJE. El Lic. Danilo Benavides Magaña, Jefe de Personal del Instituto Salvadoreño de Turismo, entrega a nombre de la Institución, placa de reconocimiento a sus setenta de años de labor

artística, al maestro Luis Alonso Polio. Actualmente es el Director de Música del Ballet Folkórico del ISTU. Les acompañan integrantes del Taller Vocal de Turismo.

—Foto de LA PRENSA, por Valiente.